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令和６年度 LINEを活用したアンケート 調査結果 

「中心市街地の市民利用状況および意識に関する調査」 

テーマ 中心市街地の市民利用状況と意識について 

目 的 

本市では、福島駅東西一体のまちづくりを目指して、東口再開発事業と西口商業施設跡

地の利活用について検討しています。 

本アンケートは、市民の皆様の「中心市街地の来訪頻度や利用状況」と「中心市街地に対

する意識」を調査し、今後のまちづくりの参考とするために実施するものです。 

 

 
【調査期間】  令和６年１２月１８日（水）～１２月２５日（水）午前８時 

【対象者数】  ５４，５１１名  

(福島市公式 LINE友だち登録者のうち、受信設定が市内かつアンケート同意者) 

【回答者数】  ２，７０８名 

【回 答 率】  ４．９％ 
 

 

 

問１ あなたの性別を教えてください。 

 

 

 

 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

 

 

 

 

 

【都市計画課】 

アンケートに回答した方の約６割は女性、約４割が男性でした。 

 

 

 

項目 回答数 割合

男 1,067 39.4%

女 1,601 59.1%

回答しない 40 1.5%

合計 2,708 100.0%
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問２ あなたの年代を教えてください。 

 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

 
 

 

 

【都市計画課】 

アンケートに回答した方の年代は、６０代が７２０人で最も多く、次いで５０代の７１７人、３０代の４

６４人、７０代の３６６人の順となりました。５０～６０代で約半数を占めました。 

 

  

項目 回答数 割合

10歳未満 0 0.0%

10代 3 0.1%

20代 74 2.7%

30代 323 11.9%

４０代 464 17.1%

５０代 717 26.5%

６０代 720 26.6%

７０代 366 13.5%

８０代 40 1.5%

90歳以上 1 0.0%

合計 2,708 100.0%
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問３ あなたの主なお勤めの状況（勤務形態）を教えてください。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

 
 

 

 

【都市計画課】 

「正社員・正職員」が３７．７％と最も多く、次いで「パート・アルバイト」と「無職」が同率で１５．２％、

「専業主婦・主夫」が１３．９％の順になりました。 

  

項目 回答数 割合

ア　正社員・正職員 1,021 37.7%

イ　派遣・嘱託・契約社員 203 7.5%

ウ　パート・アルバイト 412 15.2%

エ　自営業主・家族従業員 182 6.7%

オ　会社役員 75 2.8%

カ　休職中・長期休暇 18 0.7%

キ　学生・生徒 8 0.3%

ク　専業主婦・主夫 377 13.9%

ケ　無職 412 15.2%

合計 2,708 100.0%
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問４ 
問３で「ア、イ、ウ、エ、オ、カ」とお答えの方にお聞きします。 

あなたの職業を教えてください。 

 

 

 

＜回答数：１，９１１人＞ 

 

＜その他＞ 

・ 団体職員など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【都市計画課】 

「製造業、建設業、運輸業、郵便業」が２１．４％で最も多く、次いで「卸売業、小売業、宿泊業、飲食

サービス業、生活関連サービス業」が２１．２％、「医療、福祉業（保育、介護事業など）」が１７．３％の

順になりました。 

項目 回答数 割合

ア　農林水産業（農業、林業、漁業など） 59 3.1%

イ　製造業、建設業、運輸業、郵便業 409 21.4%

ウ　卸売業、小売業、宿泊業、飲食サービス業、生活関連サービス業 406 21.2%

エ　電気、ガス、熱供給、水道業 36 1.9%

オ　情報通信業（放送業、情報サービス業、映像制作業など） 57 3.0%

カ　医療、福祉業（保育、介護事業など） 330 17.3%

キ　金融、保険、不動産業 128 6.7%

ク　教育、学習支援業（幼稚園教諭、学校教諭など） 114 6.0%

ケ　公務（国家公務員、地方公務員） 230 12.0%

コ　その他 136 7.1%

未回答 6 0.3%

合計 1,911 100.0%
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問５ あなたのお住まい（現在の居住地）の居住年数を教えてください。 

 

 

 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

【都市計画課】 

居住年数は、「２０年以上」が５９．４％で最も多く、次いで「１０年以上２０年未満」の１７．５％、「６年

以上１０年未満」の６．２％の順になりました。 
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問６ 
あなたの小学校時代の居住地を教えてください。 

※引っ越しを経験した場合は、一番長く住んでいた場所を教えてください。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

 

【都市計画課】 

「福島市内」の方が約６割でした。 

 

 

問７ 
問６で「イ 福島市外」とお答えの方にお聞きします。具体的に教えてください。 

（都道府県・市町村まで 例：福島県郡山市） 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答数：９５１人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 割合

ア　福島市内 1,699 62.7%

イ　福島市外 1,009 37.3%

合計 2,708 100.0%

【都市計画課】 

福島県内の他の市町村が約６割（５８６人）、福島県外が約４割（３６５人）でした。 

項目 回答数 割合

県内 586 61.6%

県外 365 38.4%

合計 951 100.0%
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＜回答数：５８６人＞ 

 

 

 

 

 
 

＜回答数：３６５人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 割合

北海道・東北 159 43.6%

関東 123 33.7%

中部 36 9.9%

近畿 19 5.2%

中国・四国 9 2.5%

九州 16 4.4%

不明 3 0.8%

合計 365 100.0%

【都市計画課】 

県内の市町村のうち、「県北」が４６．８％で最も多い。次いで「県中」の１６．０％、「会津」の１３．

７％の順になりました。 

【都市計画課】 

県外の市町村のうち、「北海道・東北」が４３．６％で最も多い。次いで「関東」の３３．７％、「中部」の

９．９％の順になりました。 

項目 回答数 割合

県北 274 46.8%

県中 94 16.0%

県南 28 4.8%

相双 53 9.0%

いわき 48 8.2%

会津 80 13.7%

南会津 6 1.0%

不明 3 0.5%

合計 586 100.0%
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問８ 
【通勤・通学・業務】の目的で中心市街地に行く頻度を教えてください。 

※中心市街地とは、福島駅東口方面を中心とした下記の区域です。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

 
 

 

 

【都市計画課】 

「ほとんど行かない」が４８．７％で最も多い。次いで「ほぼ毎日」が１２．０％、「週４～５回程度」が

８．７％の順になりました。 
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問２（年代）の回答別による比較 

 

 

 

 

 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

中心市街地への来訪頻度（通勤・通学・業務）を年代別に見ると、全ての年代で「ほとんど行かな

い」が最も多い。２０代から６０代までで「ほぼ毎日」が２番目に多く、「週４～５回程度」が３番目に多

い結果になりました。７０代以上になると来訪頻度が少なくなる傾向が見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ア　ほぼ毎日 0 0.0% 10 13.5% 56 17.3% 76 16.4% 101 14.1%

イ　週４～５回程度 1 33.3% 10 13.5% 37 11.5% 36 7.8% 69 9.6%

ウ　週２～３回程度 1 33.3% 4 5.4% 12 3.7% 23 5.0% 27 3.8%

エ　週１回程度 0 0.0% 2 2.7% 8 2.5% 21 4.5% 29 4.0%

オ　２週に１回程度 0 0.0% 2 2.7% 4 1.2% 18 3.9% 22 3.1%

カ　月１回程度 0 0.0% 7 9.5% 24 7.4% 24 5.2% 61 8.5%

キ　２～３ヶ月に１回程度 0 0.0% 1 1.4% 13 4.0% 24 5.2% 27 3.8%

ク　半年に１回程度 0 0.0% 1 1.4% 11 3.4% 16 3.4% 13 1.8%

ケ　年１回程度 0 0.0% 1 1.4% 2 0.6% 7 1.5% 13 1.8%

コ　ほとんど行かない 1 33.3% 36 48.6% 156 48.3% 219 47.2% 355 49.5%

合計 3 100.0% 74 100.0% 323 100.0% 464 100.0% 717 100.0%

50代10代 20代 30代 40代

項目 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ア　ほぼ毎日 67 9.3% 14 3.8% 1 2.5% 0 0.0%

イ　週４～５回程度 65 9.0% 16 4.4% 2 5.0% 0 0.0%

ウ　週２～３回程度 37 5.1% 23 6.3% 5 12.5% 0 0.0%

エ　週１回程度 34 4.7% 30 8.2% 4 10.0% 0 0.0%

オ　２週に１回程度 30 4.2% 26 7.1% 3 7.5% 0 0.0%

カ　月１回程度 49 6.8% 34 9.3% 3 7.5% 0 0.0%

キ　２～３ヶ月に１回程度 44 6.1% 36 9.8% 3 7.5% 0 0.0%

ク　半年に１回程度 17 2.4% 19 5.2% 1 2.5% 0 0.0%

ケ　年１回程度 8 1.1% 2 0.5% 1 2.5% 0 0.0%

コ　ほとんど行かない 369 51.3% 166 45.4% 17 42.5% 1 100.0%

合計 720 100.0% 366 100.0% 40 100.0% 1 100.0%

60代 70代 80代 90歳以上
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問９ 
【通勤・通学・業務以外】の目的で中心市街地に行く頻度を教えてください。 

※中心市街地とは、福島駅東口方面を中心とした下記の区域です。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

 
 

 

 

【都市計画課】 

「月１回程度」が２２．９％で最も多く、次いで「週１回程度」が１４．５％、「ほとんど行かない」が１３．

４％の順になりました。 

 

 

 

項目 回答数 割合

ア　ほぼ毎日 93 3.4%

イ　週４～５回程度 63 2.3%

ウ　週２～３回程度 164 6.1%

エ　週１回程度 392 14.5%

オ　２週に１回程度 333 12.3%

カ　月１回程度 621 22.9%

キ　２～３ヶ月に１回程度 410 15.1%

ク　半年に１回程度 212 7.8%

ケ　年１回程度 58 2.1%

コ　ほとんど行かない 362 13.4%

合計 2,708 100.0%
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問２（年代）の回答別による比較 

 

 
 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

中心市街地への来訪頻度（通勤・通学・業務以外）を年代別に見ると、１０代では「週２～３回程度」

が最も多いが、２０代から６０代までは「月１回程度」が最も多い。問８と結果と比べると、「ほぼ毎日」

と「ほとんど行かない」の割合が減少し、「週１回程度」から「月１回程度」の割合が増加しました。 

 年代が高くなるにつれて来訪頻度が少なくなる傾向が見られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ア　ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 13 4.0% 17 3.7% 25 3.5%

イ　週４～５回程度 0 0.0% 0 0.0% 6 1.9% 11 2.4% 14 2.0%

ウ　週２～３回程度 2 66.7% 6 8.1% 11 3.4% 15 3.2% 39 5.4%

エ　週１回程度 0 0.0% 11 14.9% 41 12.7% 75 16.2% 78 10.9%

オ　２週に１回程度 1 33.3% 14 18.9% 51 15.8% 58 12.5% 81 11.3%

カ　月１回程度 0 0.0% 22 29.7% 85 26.3% 111 23.9% 182 25.4%

キ　２～３ヶ月に１回程度 0 0.0% 9 12.2% 56 17.3% 74 15.9% 110 15.3%

ク　半年に１回程度 0 0.0% 3 4.1% 22 6.8% 40 8.6% 61 8.5%

ケ　年１回程度 0 0.0% 0 0.0% 4 1.2% 12 2.6% 24 3.3%

コ　ほとんど行かない 0 0.0% 9 12.2% 34 10.5% 51 11.0% 103 14.4%

合計 3 100.0% 74 100.0% 323 100.0% 464 100.0% 717 100.0%

50代10代 20代 30代 40代

項目 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ア　ほぼ毎日 30 4.2% 8 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

イ　週４～５回程度 18 2.5% 11 3.0% 3 7.5% 0 0.0%

ウ　週２～３回程度 60 8.3% 27 7.4% 4 10.0% 0 0.0%

エ　週１回程度 109 15.1% 71 19.4% 7 17.5% 0 0.0%

オ　２週に１回程度 75 10.4% 48 13.1% 5 12.5% 0 0.0%

カ　月１回程度 158 21.9% 60 16.4% 2 5.0% 1 100.0%

キ　２～３ヶ月に１回程度 95 13.2% 59 16.1% 7 17.5% 0 0.0%

ク　半年に１回程度 56 7.8% 27 7.4% 3 7.5% 0 0.0%

ケ　年１回程度 13 1.8% 4 1.1% 1 2.5% 0 0.0%

コ　ほとんど行かない 106 14.7% 51 13.9% 8 20.0% 0 0.0%

合計 720 100.0% 366 100.0% 40 100.0% 1 100.0%

60代 70代 80代 90歳以上
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問１０ 
中心市街地に対するあなたの意識についてお聞きします。 

中心市街地にお気に入りの場所がありますか。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

 中心市街地にお気に入りの場所があると回答した人は約２割、ないと回答した方は約６割という

結果になりました。 

回答別で見ると、「あまりそう思わない」が３３．７％で最も多く、次いで「全然そう思わない」が３

０．５％、「少しそう思う」が１８．２％の順になりました。 

 

 

問５（現在の居住年数）の回答別による比較 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

  問５（現在の居住年数）で、「１０年未満」、「１０年以上２０年未満」、「２０年以上」の３区分で比較す

ると、中心市街地にお気に入りの場所があると回答した方の割合は、３区分の順に 24.7%、２０．

４％、２２．２％となり、差は見られませんでした。 

一方、中心市街地にお気に入りの場所がないと回答した方の割合は、３区分の順に６１．４％、 

６７．３％、６４．３％となり、若干の差が見られました。 
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問６（小学校時代の居住地）の回答別による比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問６で「ア 福島市内」の回答数：１，６９９人＞    ＜問６で「イ 福島市外」の回答数：１，００９人＞ 

 

 

【都市計画課】 

  問６（小学校時代の居住地）で、「ア 福島市内」と回答した方（１，６６９人）のうち、中心市街地に

お気に入りの場所がある方は３６８人で、２１．６％でした。 

一方、問６（小学校時代の居住地）で、「イ 福島市外」と回答した方（１，００９人）のうち、中心市街

地にお気に入りの場所がある方は２３３人で、２３．１％でした。 

小学校時代の居住地による差は見られませんでした。 
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問１１ 
中心市街地に対するあなたの意識についてお聞きします。 

中心市街地の雰囲気や土地柄が気に入っていますか。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

中心市街地の雰囲気や土地柄を気に入っていないと回答した方は約６割、気に入っていると回答

した方は約２割という結果になりました。 

回答別に見ると、「あまりそう思わない」が３５．８％で最も多く、次いで「全然そう思わない」が２

５．３％、「どちらとも言えない」が２１．７％の順になりました。 

 

 

問５（現在の居住年数）の回答別による比較 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

  問５（現在の居住年数）で、「１０年未満」、「１０年以上２０年未満」、「２０年以上」の３区分で比較す

ると、中心市街地の雰囲気や土地柄が気に入っていると回答した方の割合は、３区分の順に１７.

６%、１６．５％、１７．２％となり、差は見られませんでした。 

一方、中心市街地の雰囲気や土地柄が気に入っていないと回答した方の割合は、３区分の順に 

６２．１％、６１．６％、６０．６％となり、差は見られませんでした。 
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問６（小学校時代の居住地）の回答別による比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問６で「ア 福島市内」の回答数：１，６９９人＞    ＜問６で「イ 福島市外」の回答数：１，００９人＞ 

 

【都市計画課】 

  問６（小学校時代の居住地）で、「ア 福島市内」と回答した方（１，６６９人）のうち、中心市街地の

雰囲気や土地柄が気に入っていると回答した方は２９９人で、１７．６％でした。 

一方、問６（小学校時代の居住地）で、「イ 福島市外」と回答した方（１，００９人）のうち、中心市街

地の雰囲気や土地柄が気に入っていると回答した方は１６７人で、１６．６％でした。 

小学校時代の居住地による差は見られませんでした。 
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問１２ 
中心市街地に対するあなたの意識についてお聞きします。 

中心市街地に愛着を感じていますか。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

中心市街地に愛着を感じていないと回答した方は約５割、愛着を感じていると回答した方は約３

割という結果になりました。 

回答別に見ると、「あまりそう思わない」が２８．０％で最も多く、次いで「少しそう思う」が２２．

０％、「全然そう思わない」が２１．６％の順になりました。 

 

 

問５（現在の居住年数）の回答別による比較 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

  問５（現在の居住年数）で、「１０年未満」、「１０年以上２０年未満」、「２０年以上」の３区分で比較す

ると、中心市街地に愛着を感じていると回答した方の割合は、３区分の順に２５．９%、 

２６．２％、３４．１％となり、居住年数が長いほど割合が増える結果になりました。 

一方、中心市街地に愛着を感じていないと回答した方の割合は、３区分の順に５５．２％、５４．

０％、４６．１％となり、居住年数が長くなるほど割合が減少する結果になりました。 
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問６（小学校時代の居住地）の回答別による比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問６で「ア 福島市内」の回答数：１，６９９人＞    ＜問６で「イ 福島市外」の回答数：１，００９人＞ 

 

【都市計画課】 

  問６（小学校時代の居住地）で、「ア 福島市内」と回答した方（１，６６９人）のうち、中心市街地に

愛着を感じていると回答した方は５９９人で、３５．３％でした。 

一方、問６（小学校時代の居住地）で、「イ 福島市外」と回答した方（１，００９人）のうち、中心市街

地に愛着を感じていると回答した方は２３６人で、２３．４％でした。 

小学校時代の居住地による比較では、「ア 福島市内」と回答した方のほうが中心市街地に愛着を

感じている方の割合が約１２％多い結果になりました。 
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問１３ 
中心市街地に対するあなたの意識についてお聞きします。 

中心市街地は自分のまちだという感じがしますか。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

中心市街地は自分のまちだと感じていないと回答した方は約５割、感じていると回答した方は約

３割という結果になりました。 

回答別に見ると、「あまりそう思わない」が２８．５％で最も多く、次いで「少しそう思う」が２２．

１％、「全然そう思わない」が２１．５％の順になりました。 

 

 

問５（現在の居住年数）の回答別による比較 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

  問５（現在の居住年数）で、「１０年未満」、「１０年以上２０年未満」、「２０年以上」の３区分で比較す

ると、中心市街地は自分のまちだと感じていると回答した方の割合は、３区分の順に 

２４．２％、２８．９％、３５．７％となり、居住年数が長いほど割合が増える結果になりました。 

一方、中心市街地に愛着を持っていないと回答した方の割合は、３区分の順に５８．８％、 

５０．８％、４６．４％となり、居住年数が長くなるほど割合が減少する結果になりました。 
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問６（小学校時代の居住地）の回答別による比較 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問６で「ア 福島市内」の回答数：１，６９９人＞     ＜問６で「イ 福島市外」の回答数：１，００９人＞ 

 

【都市計画課】 

  問６（小学校時代の居住地）で、「ア 福島市内」と回答した方（１，６６９人）のうち、中心市街地は

自分のまちだと感じていると回答した方は６３５人で、３７．４％でした。 

一方、問６（小学校時代の居住地）で、「イ 福島市外」と回答した方（１，００９人）のうち、中心市街

地は自分のまちだと感じていると回答した方は２２７人で、２２．５％でした。 

小学校時代の居住地による比較では、「ア 福島市内」と回答した方のほうが中心市街地は自分の

まちだと感じている方の割合が約１５％多い結果になりました。 
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問１４ 
中心市街地に対するあなたの意識についてお聞きします。 

中心市街地にいつまでも変わって欲しくないものがありますか。 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

中心市街地にいつまでも変わって欲しくないものがないと回答した方は約５割、あると回答した

方は約３割という結果になりました。 

回答別に見ると、「あまりそう思わない」が２７．６％で最も多く、次いで「全然そう思わない」が２

４．８％、「少しそう思う」が２０．９％の順になりました。 

 

 

問５（現在の居住年数）の回答別による比較 

 

 
 

＜回答数：２，７０８人＞ 

 

【都市計画課】 

  問５（現在の居住年数）で、「１０年未満」、「１０年以上２０年未満」、「２０年以上」の３区分で比較す

ると、中心市街地にいつまでも変わって欲しくないものがあると回答した方の割合は、 

３区分の順に２５．３％、２５．５％、３１．０％となり、居住年数が長いほど割合が増える結果になりま

した。 

一方、中心市街地にいつまでも変わって欲しくないものがないと回答した方の割合は、３区分の

順に５８．９％、５５．１％、４９．１％となり、居住年数が長くなるほど割合が減少する結果となりまし

た。 
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問６（小学校時代の居住地）の回答別による比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問６で「ア 福島市内」の回答数：１，６９９人＞    ＜問６で「イ 福島市外」の回答数：１，００９人＞ 

 

【都市計画課】 

  問６（小学校時代の居住地）で、「ア 福島市内」と回答した方（１，６６９人）のうち、中心市街地に

いつまでも変わって欲しくないものがあると回答した方は５３１人で、３１．２％でした。 

一方、問６（小学校時代の居住地）で、「イ 福島市外」と回答した方（１，００９人）のうち、中心市街

地にいつまでも変わって欲しくないものがあると回答した方は２４８人で、２４．６％でした。 

小学校時代の居住地による比較では、「ア 福島市内」と回答した方のほうが中心市街地にいつま

でも変わって欲しくないものがあると回答した方の割合が約７％多い結果になりました。 

 

 

 

 

【都市計画課まとめ】 

本アンケートをとおして、中心市街地への来訪頻度が少ないことが分かりました。集客機能が期

待される東口再開発事業の早期完成を目指すとともに、再開発工事期間中は効果的にイベント等を

開催して街なかのにぎわいを維持して参ります。 

そして、人が「集まる」、「住む」、「働き・学ぶ」、「流れる」の都市力向上の４つの要素を強化し、市民

が愛着を持ち魅力あるまちづくりを進めて参ります。ご協力ありがとうございました。 

 

【お問合せ先】 

 福島市役所（〒９６０－８６０１ 福島市五老内町３番１号） 

《アンケート内容に関して》                   《LINEアンケート制度に関して》 

 福島市都市政策部都市計画課まちづくり推進係     福島市政策調整部広聴広報課 

 電話０２４－５７３－４９７９（直通）              電話０２４－５６３－７４８８（直通） 


